



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS

## **EDITAL 02/2020**

### **RETIFICA EDITAL 13/2019**

## **PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA DOCENTE**

A Pró-Reitora de Graduação da UFJF, no exercício de suas funções, resolve retificar o Edital 13/2019, nos seguintes termos:

#### **Onde se lê:**

3.1) As 10 vagas oferecidas pelo programa de Residência Docente obedecerão à seguinte distribuição.

7.13.1) Serão publicadas no site da COPESE, no dia 21/02/2020, informações sobre hora e local da prova de entrevista.

#### **Leia-se:**

3.1) As **11** vagas oferecidas pelo programa de Residência Docente obedecerão à seguinte distribuição.

7.13.1) Serão publicadas no site da COPESE, no dia **03/03/2020**, informações sobre hora e local da prova de entrevista.

Juiz de Fora, 3 de janeiro de 2020.

**Maria Carmen Simões Cardoso de Melo**  
**Pró-Reitora de Graduação**